

保监会公布商业车险改革试点方案

低风险车主将享更多费率优惠

新华社北京3月24日电(记者何雨欣 谭谟晓)中国保监会24日对外公布了《深化商业车险条款费率管理制度改革试点工作方案》，明确了这项改革的时间表和路线图。

目前我国商业车险费率厘定是以

新车购置价为重要定价因素，保费与风险的相关度不高，频繁出险的车辆与长期不出险车辆间的费率差异不大。

商业车险改革的目的是使风险和费率相匹配，把商业车险的产品定价权交给保险公司，把产品的选择权交给广

大消费者和车主。改革后商业车险价格将总体平稳，低风险车主会享受更多的费率优惠。

方案明确，中国保险行业协会负责拟定商业车险示范条款和保费行业基准，建立商业车险新型条款评估和保护

机制。财产保险公司负责自主确定商业车险条款，科学厘定商业车险费率，依法报批商业车险条款费率，建立商业车险条款费率监测调整机制。

方案提出，将商业车险改革试点分为准备阶段、实施阶段和推广阶

段，确定黑龙江、山东、广西、重庆、陕西、青岛等六个保监局所辖地区为改革试点地区，明确从2015年4月1日起，经营商业车险业务的财产保险公司可以根据《方案》要求申报商业车险条款费率。

花旗银行调查显示：

香港至少有5.6万名千万富翁

据新华社香港3月24日电(记者邹承平)花旗银行24日公布的一项调查结果显示，香港拥有100万港元以上流动资产的人士大约70.1万人，拥有逾1000万港元流动资产者估计最少有5.6万，这些千万富翁的平均总资产净值高达4900万港元。

花旗银行委托香港大学进行研究，于去年第四季度至今年初访问了3400多名年龄在21岁至79岁之间的人士。根据这项调查，香港的千万富翁平均年龄为58岁，其中近半数人已经退休。在职的千万富翁中，20%的人经营自己的公司，15%的人为公司

高管，大约10%的人为专业人士。

在这些千万富翁的总资产中，房产价值占比约53%。调查还发现，这群富裕人士平均于33岁前就成功积累了首个100万港元。在投资品种方面，千万富翁们选择的产品普遍为股票，其次为人民币投资及外汇。

这些千万富翁普遍认同香港拥有良好治安、投资环境、营商环境及居住环境，唯独对本地的教育制度有所保留。此外，约六成千万富翁拥有强积金及其它退休计划，如定期储蓄计划及出租楼宇收入。千万富翁们普遍认为退休后每月所需开支为7万港元左右。

多地降低公积金购房首付比例

公积金政策提振楼市预期



截至2015年1月底，

全国住房公积金缴存职工达到11亿人。

2900万缴存职工累计提取住房公积金3.9万亿元，其中住房消费类提取2.9万亿元。

发放住房公积金个人住房贷款2200万笔，总额4.3万亿元。

制图/许丽

两会期间针对房地产市场的利好信号，以及多地调整公积金政策，正在提振楼市预期，重点城市推盘量和成交量均呈现上涨之势。

广州再现“日光盘”

23日，中国指数研究院发布的最新数据显示，上周包括一线城市在内的十大重点城市共开盘51个项目，累计推出超6000套房源。数据还显示，上周受监测的城市中，一线城市成交面积环比上涨12.7%，二线代表城市中近七成成交量环比上涨。

在价格方面，新开盘项目整体价格平均上涨6%。51个开盘项目中，过半数的项目开盘价格上涨，仅16%的项目价格下跌。纯新项目价格全部上涨，平均涨幅高达13%。

随着“救市”声音传出，广州市再现“日光盘”项目。经纬行研究中心监测发现，上周开盘的某房地产项目，总计100套房源在开盘当天售罄。

中指院分析认为，住建部提出增加公积金贷款额度，促使市场刚性需求进一步释放。在地方层面，多地调整公积金政策，支持自住和改善性住房需求，开启地方新一轮政策宽松周期。

预计10省市发布救市政策

中原地产首席分析师张大伟认为，限购松绑、央行降息、各地购房补贴政策之后，2014年以来房地产市场的第四轮救市政策正在开启。“福建的救市政策是两会后首个省级救市政策，预计后续起码会有10个左右的省市发布类似政策，房地产政策面将继续宽松。”

3月20日，福建省住房和城乡建设厅、财政厅、金融办等三部门联合的《关于稳定住房消费支持刚性住房需求的若干意见》正式实施，其中规定，首次申请公积金贷款的居民，其购房首付降至20%。

此前几天，济南住房公积金管理中心已发布文件，对于首套自住住房已经

结清购房贷款，为改善居住条件购买二套自住普通商品房，申请使用住房公积金贷款的家庭，执行首套房公积金贷款政策，即购买建筑面积90平方米(含)以下的商品房首付比例为20%，90平方米以上的首付比例为30%，贷款利率按基准利率执行。

一二线城市房价将企稳

伟业我爱我家集团副总裁胡景晖告诉记者，随着各地执行细则逐步出台和落地，2015年首次置业和自住改善型需求将随着公积金政策利好进一步加速释放，促进消化市场存量。

不过，他同时表示，各地公积金政策细则逐步落地，其对楼市的作用也因地而异。在公积金制度建设和发展方面相对健全的一、二线城市放宽效应将更大，市场交易将进一步活跃，市场价格也将企稳；而对于三、四线城市来说，实际的作用可能并不理想。

(来源：新华社、一财网)

昨日市况

沪市连收十阳 再创天量成交

全通教育破320元成A股历史最高价

本报海口3月24日讯(记者陈平)九连阳后，今日两市盘中巨震，尾盘收红。沪指收报3691.41点，涨3.68点，涨幅0.10%，收获十连阳；深成指收报12801.20点，涨20.88点，涨幅0.16%；创业板大涨2.80%，报收2357.97点。两市成交量突破14000亿元，再创天量成交。

全通教育今日小幅高开后快速拉升一举突破300元，随后拉升至涨停，报收320.65元，成功超越曾经的史上第一高价股中国船舶(最高价300元/股)，成为第二只突破300元股价的股票，荣登两市历史第一高价股宝座。

沪指指在银行、券商等板重板块，以及中石油等权重股的拉抬下，突破3700点后，趁着市场人气再起时，突然出现了猛烈的放量跳水，说明九连阳后，市场中丰厚的获利盘已随时做好准备，一有风吹草动便不顾一切争相出逃，当然，也揭示了市场主力在诱多出货。

尽管上涨个股987家少于下跌个股1445家，但涨停个股依然达155家之多，没有涨停个股。此外，大跌后仍能轻松收复失地，显示市场资金极为充裕，且内在做多潜力非常大，无不在于虎视眈眈地寻找逢低介入的做多机会。

业内人士认为，总的来看，罕见十连阳后，短线震荡调整不可避免。今日的大跳水完全符合牛市小涨急跌的规律，在中长线看好下，尽管短线类似今天这样的大幅震荡在所难免，但个股行情仍将非常活跃，未来大盘仍有望向上冲击。

(观点仅供参考 入市风险自担)

“脸谱”市值 超摩根大通

【新华社微博稿】社交网络“脸谱”(Facebook)股票价格上周创新高，市值跻身美国标准普尔500种股票指数前十大。

“脸谱”股价上周上涨7.4%，创8个月来最大单周涨幅。这使“脸谱”市值增加161亿美元至2316亿美元，超过蓝筹股美国摩根大通银行的2282亿美元市值。

标普500市值最大的三家企业分别为苹果公司、谷歌公司和伯克希尔—哈撒韦公司。

(卜晓明)

曼谷车展

3月24日，泰国第36届曼谷国际车展新车云集。本次车展将持续至4月5日。 新华社/法新



曼谷车展

3月24日，泰国第36届曼谷国际车展新车云集。本次车展将持续至4月5日。 新华社/法新

图说 我们的价值观



我们的 价值观

爱国 敬业 诚信 友善
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治

吉祥如意
中国梦



圆梦路上
自奋进上



中国网络电视台制

图说 我们的价值观

我们的 价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

我友善
以福人
人福我福



杨柳青画社供稿

中国网络电视台制